
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 
ONSDAG DEN 12. SEPTEMBER 2007 kl. 18. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Ulla Maltesen, Jack Schytt, 

Mette Bjersing, Søren Nielsen, Nikolai Tønnesen, Kim Christrup og Anders Hebo. 
 
Afbud:  Anders Nielsen, Ole Colberg, og Kresten Valdal. 
 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 
 

Pkt. 2: Siden sidst. 
Der har været afholdt AU møde (se referat på lukket hjemmeside), ellers intet. 
 

Pkt. 3: Orientering fra HB møder. 
Lone Klamer refererede fra det ekstraordinære HB møde. Der havde været ca. 20 an-
søgere til direktørstillingen i DBF. Ved hjælp fra et konsulent firma var 3 blevet ind-
kaldt til samtale, og resultatet blev, at Jørgen Hansen bliver ansat fra d. 1.10.2007. Se 
nærmere i DBF’s pressemeddelelse. 
Bornholmskredsen er nødlidende, da formanden flytter til København, og næstfor-
manden trækker sig. DBF vil holde møde med kredsen for at se, hvad der kan gøres 
for at hjælpe. Derimod ser det heldigvis ud til, at det går bedre i Lolland Falster kred-
sen. 
Der havde været lidt diskussion om flytningen af U11/U13 Kredsmatchen for ungdom 
til weekenden, hvor der afholdes Denmark Open, idet dette var foregået udenom sæ-
sonplanlægningsudvalget. 
Der var et forslag om at fokusere på forældres opførsel uden for banen. 
Klavs Andreassen meddelte, at der endnu ikke var kommet bilag til næste HB møde. 
Mødet ville indeholde punkter om økonomi, licenssystem, dommertakster, ligaens vi-
dere udvikling samt præsentation af den nye direktør, Jørgen Hansen. 
Klavs Andreassen søger for gave til Thomas Lunds afskedsreception d. 20. september 
2007. 

 
Pkt. 4: Økonomi. 

Anders Hebo udleverede en oversigt over regnskabet for 2006/07. Regnskabet, der har 
nogle få udestående punkter for SSU, som Anders Nielsen havde lovet at ordne, viste 
et underskud på kr. 13.000, hertil kommer yderlige en betaling på kr. 24.000 til bred-
dekonsulenten. Underskuddet skyldes især et større forbrug hos USU end budgetteret. 
Til underskuddet på kr. 13.000, skal det bemærkes, at Kresten Valdal foreslår, at akti-
vitetspuljen på kr. 38.700 bruges til at nedbringe underskuddet, der ellers vil have væ-
ret kr. 38.700 større. Dette blev vedtaget af bestyrelsen. 
Vores udestående hos klubber er nedbragt fra kr. 168.000 til kr. 98.000. En meget stor 
post kommer fra en enkelt klub, som Kresten Valdal har kontakt med. 
Søren Nielsen vil kontakte Karlslunde vedrørende indbetaling for en protest. 
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Søren Nielsen tager sig af et problem med en forsvunden pokal og medaljer til Tuse 
Næs. 
Fremover skal køresedler udfyldes på hvert møde, både i bestyrelse og udvalg. Udbe-
taling vil finde sted 2 gange om året. 

 
Pkt. 5: Uddannelsesudvalget. 

Nikolai Tønnesen er velkommen til bestyrelsesmøderne, og opfordres til at bede om 
hjælp med praktiske sager, som bestilling af haller osv. 
Nikolai Tønnesen meddelte, at T1 kurset i Sorø havde 24 deltagere, hvilket er betyde-
lig færre end sidst. Kurset blev ledet af Pernille Johansen. Kurset vil i fremtiden af-
holdes i samarbejde med Københavns Kredsen. 
  

Pkt. 6: Holdturneringen. 
Alle i bestyrelsen accepterede, at Ulla Maltesen overtager administrationen af hold-
turneringen efter Emil Vind, der ønsker at fritages for arbejdet. 
Vi skal allerede nu finde ud af, hvad vi gør i næste sæson - haster. 
Der vil blive oprettet et dueslag i receptionen i Idrættens Hus til indgående post. 
 

Pkt. 7: Nyt fra udvalgene. 
SSU 
Intet nyt 
USU 
Har holdt sommer møde. Kredsmatchen mod KBKr. blev igen arrangeret af SBKr. i 
Tåstrup. Der har været afholdt et fælles klassifikationsmøde, som desværre ikke gav 
noget konkret resultat. 
VETU 
Kredsmesterskaberne vil blive forsøgt afholdt i samarbejde med KBKr. Udgifter og 
indtægter deles ligeligt. Invitationer vil blive udsendt snarest. 
Det er som sædvanligt svært at skaffe spillere til firkant matchen. 
BREDU 
Der har været afholdt breddeseminar, hvor Kim Christrup deltog. 
Alle haller er endnu ikke reserveret. 
DU 
Antal dommere er faldet fra 25 til 22, men 4 nye er på kursus, der er udnævnt 2 nye 
kredsdommere. 
Fra sæsonen 2008/09 skal alle klubber, der deltager i DH turneringen eller afholder 
elite og mesterrække turneringer, have mindst en dommer. Dette kan give anledning 
til nogle problemer med tilhørsforhold, idet ikke alle dommere er medlem af klubber. 
DIF etiske regler udleveres til dommerne. 
DBF’s bedømmerudvalg kan i fremtiden kun tage sig af forbundsdommere, så kredse-
ne skal selv skaffe bedømmere til kredsdommere. Jack Schytt kan finde en sådan per-
son, og han skønnede, at den ekstra udgift ville være ca. kr. 3.000, hvilket bestyrelsen 
bevilligede. 
IT 
Alle udvalg er velkomne til at sende indlæg til hjemmesiden til Erik Jonas Pedersen. 
Hvis udvalgene selv ønsker at opdatere hjemmesiden, hjæler han gerne med at komme 
i gang. Husk det er vigtigt, at hjemmesiden er nogenlunde opdateret, det er vort ansigt 
ud ad til, og mange bruger den. 
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Sæsonplanlægningsudvalget 
Sidste frist for ansøgning om turneringer for sæsonen 2008/09 er den 28. oktober 
2007. 
Breddekonsulenten 
Rapporter fra klubbesøg samt månedlige rapporter ligger nu på den lukkede hjemme-
side, og sendes stadig pr mail. 
Smash kurserne er blevet revideret og hedder nu informationskurser. Invitationer er 
udsendt og er ens over hele landet. Der er elektronisk tilmelding, og der er begyndt at 
komme tilmeldinger. 
Kim Christrup uddelte materiale om et projekt, der dækker Ods Herred. Projektet for-
søges at indbefatte DGI klubber så vel som SBKr. klubber, og der ansøges om kr. 
7.000 til hjælp til gennemførelse af projektet, som også støttes af DBF. Bestyrelsen 
stillede sig velvillig til ansøgningen. 
Kim Christrup refererede kort fra breddeseminaret, hvor han savnede medlemmer fra 
hovedbestyrelsen. Der var 30 deltagere som udarbejdede 28 prioriterede forslag til 
DBF, som vil vurdere dem i løbet af et ½ år, hvilket Kim Christrup fandt, var alt for 
lang tid, i øvrigt savnede han en strategi fra DBF. 
AU 
Kredsen 75 års jubilæum i 2009 skal op på næste bestyrelsesmøde. 

 
Pkt. 8: Eventuelt 

Anders Hebo skal ikke stå som ansvarlig for lokaltelefonerne på kontoret. 
Anders Hebo undersøger, hvor mange VPN tunneler vi har, Anders Nielsen og Erik 
Jonas Pedersen, skal have en hver. 
Klavs Andreassen søger for det årlige pædofili check. Nikolai Tønnesen sender Klavs 
Andreassen en mail med adresser på trænere. 

  
 
 
 

 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 22.00.      godkendt
  


